

### 美景鸿城·鸿福2011幸福话剧年活动好剧不断

## 《嘟嘟奇遇记之昆虫王国历险记》精彩上演

8月27日,由美景鸿城冠名主办的美景鸿城·鸿福2011幸福话剧年活动第五场系列演出——全国首部原创双语儿童人偶话剧《嘟嘟奇遇记之昆虫王国历险记》在省人民会堂落幕。

炫目的魔法光影、飘逸的武术特效,漫画般的夸张表现,这些之前在舞台上很难表现的效果,在《嘟嘟奇遇记之昆虫王国历险记》中都展现得淋漓尽致。活生生的演员与如同好莱坞大片一样的视觉特效完美结合,不再简单呈现在银幕上,而是来到了小朋友的身边。

《嘟嘟奇遇记之昆虫王国历险记》把爱的主题贯穿始终。主创团队力求把如此深刻的精神信仰以诙谐幽默通俗易懂的方式展现给



《嘟嘟奇遇记之昆虫王国历险记》精彩上演

每一个前来观剧的孩子和家长。通过本剧既可以让小朋友们体会到爱自己、爱别人的重要性,也可以让家长在陪孩子看戏之余有所启迪。

这部话剧的特色是第一次在全国的舞台上采用双语模式。让孩子在观剧时,也能学习英语,真正达到了寓教于乐的效果。该剧的舞台美术为小朋友们营造一个美丽的童话王国,极大地丰富了小朋友的视觉感受。针对小朋友们的特点,现场还设定了与演员的互动环节,更大的激起了小朋友们的兴趣,现场气氛十分热烈。

从话剧中感悟生活,从生活中品味话剧。美景鸿城·鸿福“2011幸福话剧年”活动,让话剧这一饱含文化内涵的艺术形式走进了人们的视

野,融入了人们的生活,甚至正在悄无声息地改变着人们的生活方式,提升着人们的品位追求。看似一场小小的话剧,却带来了一场文化品位诉求的革命。

话剧改变郑州,鸿城改变人居。话剧所引领的全新生活,与美景鸿城所倡导的幸福人居理念异曲同工。鸿城升级人居,用人居文化理念完美升级中原人的幸福美居内涵,一直致力于建设文化地产的美景人持续努力着。话剧改变郑州,鸿福改变人居。据了解,美景鸿城·鸿福“2011幸福话剧年”还将上演经典爆笑剧《时代狂人》,经典喜剧《中央公园西路》,情感话剧《关系》,全年精彩好剧乐不停。

晚报记者 王亚平

### 一周楼市

#### 郑州国瑞城上周六举行产品说明会

8月27日下午,郑州国瑞城产品说明会举行。据了解,郑州国瑞城位于南龙湖宜居教育城龙湖大道中段,隶属于宜居教育城板块,是城市未来的必然所在。

在郑州与新郑两城相融的大背景下,在宜居教育新城的政策大利下,国瑞城组合双拼、联排、洋房、小高层、高层、商业等产品业态,联合世界级的合作伙伴——星河湾传奇缔造者美国WY、世界级景观公司贝尔高林及世界五大行之一的戴德梁行物业,共同成就国瑞地产在郑州的第一个项目。

目前该项目推出的产品是240~480平方米的双拼、联排,将于9月初开盘。 陈默

#### 国学名家孟宪实、蒙曼做客康桥论坛

8月27日上午,第14届康桥论坛在河南人民会堂举办,中国人民大学国学院副院长、教授、博士生导师孟宪实主讲了唐太宗如何文治武功;中央民族大学历史系副教授、北京大学博士蒙曼主讲武则天如何母仪天下。

康桥论坛是郑州康桥房地产开发有限责任公司主办的以“健康、财富、人文”为宗旨的系列公益活动,致力于携手国内外专家、名流共同打造的高端交流平台,已邀请了著名财经评论家水皮、史学名家王立群、知名作家张宇、国学大师钱逊等就经济、投资、理财、教育、世家文化、国学、养生等主题和中原各界人士进行了深度交流。 杨勇

#### “苏荷中心杯”高尔夫邀请赛圆满落幕

8月27日,由中部大观地产主办的“苏荷中心杯”高尔夫邀请赛,在思念·果岭国际社区高尔夫球场圆满落幕。来自苏荷中心的300多位高端客户欢聚一堂,尽享逐洞挥杆的无穷乐趣。

苏荷中心是一座代言郑州的地标建筑,立足中州大道农业路黄金轴线,项目整层3200平方米,四朵金花的平面布局,层层空中花园设计,为高品质商务人士营造优雅“空中的地面生活”。目前,已有十五家中部一线品牌公司机构强势落户,地标价值绽放,财富加速增值。 付晓

#### 东方国际广场雅宝会会员周六招募

8月27日,位于金水东路与东风东路交会处东300米的东方国际广场营销中心气氛一派欢腾。当天,东方国际广场雅宝会会员盛大招募。东方国际广场位于郑东新区金水东路,可直达CBD、新客站、龙子湖、老城区等重要区位。地铁1号线、5号线的开通,使之出行更为便捷。

东方国际广场一期住宅东方御庭具有80米楼间距、双层挑高精装大堂、宽厅薄板、全地下停车等品质特点,更有17000平方米中央景观打造出八大主题花园和六大主体水景。东方御庭用每一个细节特点来铸就典范人居,实现都市高端群体人居理想。 曹恒露

# 不想拿iPad的勇士 不是真勇士

### 清华·大溪地奥帕拉拉水公园 “勇士家庭”全城招募!

这是一次真正的人气与实力大比拼。  
当“第一勇士家庭”封号从大众评选中诞生,着实让人兴奋!  
欢乐擂台赛,水上探险之旅,惊喜大奖连环送。  
奥帕拉拉冒险岛水公园万事俱备,只待勇士来临!

寻找第一勇士家庭  
轻松赢 iPad2

**参与方法** 1、登录奥帕拉拉官网 (<http://www.aopalala.com/>) 进入“勇士家庭招募”活动页面;  
2、登录新浪乐居 (<http://hn.house.sina.com.cn/>) 进入“勇士家庭招募”活动页面。

TAHITI 热带大溪地  
C&R 城市文化度假  
CITY CULTURAL RESORT

## 奥帕拉拉 冒险岛 OPARARA

咨询专线  
**0371-85216666 / 85213333**  
乐园地址 / 中国·郑州·中原西路(李商隐公园东侧)  
投资方 / 郑州清华园房地产开发有限公司  
乐园网址 / [www.aopalala.com](http://www.aopalala.com)  
商业整合推广 / 青铜骑士广告(华中机构)  
“本宣传品”所有图文仅供参考,最终解释权归公司所有

**自驾路线** 出发地—郑上路/中原西路—商隐路  
**乘车路线** 乘坐12路、566路、郑上1路等公交车

### 奇幻水世界

玩的比你想象的多

**9月10日前,学生购票**  
即享**5折**优惠(原价158元/张)!  
详细优惠政策以奥帕拉拉水公园现场为准。